
Cfmara Municipalde Jaeuari6na
Estado de Sio Paulo

Ata da Vig6sima Sessio Ordinaria, do segundo ano da D6cima S6tima
Legislatura da Cimara Municipal de Jaguariana, realizada em dezenove de
setembro de dois mil e vince e tr6s, is dezoito horan e trinta minutos, na gala das
Sess6es "Vereador Reynaldo Chiavegato", da C&mara Municipal, localizada no
Edificio MunicipaIDr. Sebastiio Paes de Almeida, desta cidade. Presidents Sr.
Romilson Nascimento Silva. Vice-Presidents Sr. Jose Muniz. Primeiro
Secretfrio Sr. Alonso Lopes da Silva. Segundo Secrete'io Sr. Silvio Luiz Telles
de Menezes. Primeiramente, foi feita a leitura de Texto Biblico, confonne
Resolugao n.' 80, de 21 de fevereiro de 1997, sendo que o Sr. Presidente
convidou o Sr. Wilian Barbosa do Morrinho para proferir o seguinte texts: Livro
dos Eclesiastes Capitulo 12, versiculos ll a 14 - As palavras dos sfbios sio
homo aguilh6es e as sentengas colecionadas sgo homo cravos bem fixados: sio
ladas por um s6 pastor. De rests, meu $1ho, flea atento: os livros se multiplicam
sem-fim, mas o muito estudar hansa o compo. asta 6 a conclusao, depois de ouvir
judo: Teme a Deus e observa seus mandamentos, porque into para o homem 6
tudo. Com efeito, Deus tara vir ao julgamento today as agnes, today as ocultas
tamb6m, sejam boas, sham mfs". O Sr. Presidents solicitou para os senhores
Vereadores registrassem a presenga nos terminais eletr6nicos, olde foram
registradas as presengas dos senhores Alonso Lopes da Silva, Ana Paula Espina
de Souza Muniz, Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de
Souza Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Jose Muniz, Rodrigo Reid
de Souza. Romilson Nascimento Silva, Silvio Luiz Telles de Menezes. Walter
Luis Tozzi de Camargo, Wanderley Teodoro Filho e Wilian Barbosa do
Morrinho. Constatando nQmero regimental, o Sr. Presidente, proferindo as
seguintes palavras: "Sob a protegao de Deus iniciamos os nossos trabalhos
declarou aberta a Sessio. Primeiramente, o Sr. Presidents colocou em votagao a
Ata da Sess3o Ordinfria anterior, a qual foi aprovada por unanimidade de votes
pele Plengrio e assinada pda Mesa. Em seguida, o Sr. Presidents determinou a
leitura da Materia Constants do Expedience: pda ordem, o Sr. Walter Luis Tozzi
de Camargo pediu a palavra apresentando requerimento verbal, baseado no Art.
213, 111 do Regimento Intemo solicitando que fosse dispensada a leitura da
materia oriunda do Executive Municipal, dos Projetos, dos Requerimentos, das
Indicag6es, das Mog6es dos Senhores Vereadores e de Diversos, lendl-se apenas
as ementas, homo constavam na Pauta; a seguir, em discussio e votagao, foi o
mesmo aprovado por unanimidade de votos. A seguir, do Senhor Prefeito foram
lidos: I. Oficio DER n ' 040/2023 -- Projeto de Lei Complementar Institui o
Fundo Municipal de Areas Institucionais e de Lazer; 2. Oficio SEGOV n '
0877/23 -- Responds o Requerimento n ' 302/23 Ver. Erivelton Marcos
Pro6ncio, solicitando informag6es sobre quantidade de cidadios deficientes
visuais e fTsicos existentes no Municipio; 3. OHcio SEGOV n ' 0884/23 --
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Responds o Requerimento n ' 298/23 -- Ver. Francisco de Souza Campos
solicitando infomiag6es que especificam sobre o funcionamento da Pedreira
Basalto Pavimentagao Ltda; 4. Oficio SEGOV n ' 0885/23 Responde o
Requerimento n ' 300/23 -- Ver. Erivelton Marcos Pro6ncio, solicitando
informag6es sabre o processo de escolha dos membros do Conselho Tutelar de
Jaguariana Quadrimestre 2024-2028 -- Edital 002/2023; 5. Oficio SEGOV n '
0887/23 -- Responds o Requerimento n ' 297/23 Ver. Francisco de Souza
Campos solicitando informag6es do valor total empenhado com o Festival de
F6rias de 2023, e por fomecedor. Projetos: 1. Projeto de Lei dos Srs. Rodrigo
Reis de Souza, Silvio Luiz Teller de Menezes e Wanderley Teodoro Filho
Disp6e sabre a inclusgo de sinais visuais nas escolas homo altemativa aos sinais
sonoros; 2. Projeto de Lei do Sr. Wanderley Teodoro Filho Altera a Lei
Municipal n ' 2877, de 29 de junho de 2023, que disp6e sabre denominagao de
viag pablicas do Loteamento ResidenciaIJardim Esplanada; 3. Projeto de Lei do
Sr. Erivelton Marcos Pro&ncio -- Disp6e sobre as nom)as para funcionamento de
zonas de desenvolvimento, inovagao e tecnologia a serum organizadas na forma
do ambiente regulat6rio experimentalno municipio, e da outras provid6ncias; 4.
Projeto de Lei do Sr. Erivelton Marcos Pro&ncio -- Estabelece normas gerais
relativas a direitos, garantias e deveres do contribuinte, principalmente quanto a
sua interagao perante a Fazenda Publica; disp6e sobre crit6rios para a
responsabilidade tributgria no Municipio de Jaguariana, e da outras provid6ncias;
5. Projeto de Lei do Sr. Erivelton Marcos ProCncio Proibe o bloqueio ou
restrigao de usugrios e de suas interag6es em publicag6es nas contas e paginas
oHiciais em redes sociais dos 6rgaos da Administragao Publica Direta ou Indireta
do Municipio de JaguariOna, e da outras provid6ncias; 6. Projeto de Lei
Complementar do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio -- Instituio programa "Cidade
Vigilante", que concede desconto a empresas e municipes que instalarem
cameras de videomonitoramento de alta resolugao em frente a seus
estabelecimentos ou im6veis residenciais, e da outras provid6ncias; 7. De
Resolugao dos Srs. Romilson Nascimento Silva, Walter Luis Tozzi de Camargo
e Erivelton Marcos Pro6nclio Disp6e sobre a obrigatoriedade da execugao dos
binds Nationale Municipal antes do initio das Sess6es Ordinfrias desta C&mara
M.unicipal de Jaguariana. Requerimentos: 1. Do Sr. Rodrigo Reis de Souza
solicitando ao Executivo Municipal infonnag6es sobre o motive de ter fido
desativada a caixa d'agua do Bairro Zambom e se exists projeto para reativagao
ou implantagao de uma nova; 2. Do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes solicitando
ao Executive Municipal informag6es se a Htnalidade da arena que este sendo
construida dentro das depend6ncias da Fazenda da Barra serf somente a
realizagao de eventos equestres, ou haveria a possibilidade da utilizagao para
tratamento da equoterapia; 3. Do Sr. Jose Muniz - Solicitando ao Executive
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Municipal informag6es sabre a possiblidade da construgao de uma passarela em
frente ao ponto de 6nibus, no balio da Avenida Cruzeiro do Sul; 4. Do Sr. Wilian
Barbosa do Morrinho - Solicitando ao Executive Municipal para que sega

encaminhada as planilhas de horan extras dos servidores pablicos municipais, por
Secretaria e Departamento, no periods de janeiro at6 agosto de 2023; 5. Do Sr.
Erivelton Marcos Pro6ncio - Solicitando ao Executive Municipal informag6es
sobre o nio cumprimento integral da Lei no 2848/2022, que disp6e sabre a
divulgagao do grau de escolaridade e area de formagao acaddmica dos servidores
em comissio dos Poderes Executive e Legislativo do Municipio de Jaguariana e
da outras providencias; 6. Do Sr. Erivelton Marcos Pro&ncio - Solicitando ao
Executivo Municipal informag6es sobre a quantidade de criangas com
defici6ncia na Rode Municipal de Ensino de Jaguariana; 7. Do Sr. Erivelton
Marcos Pro6ncio - Solicitando ao Executive Municipal informag6es sobre as
vagas de creche no Municipio de JaguariQna; 8. Do Sr. Erivelton Marcos
Pro6ncio - Solicitando ao Executivo Municipal informag6es sobre implantagao
de mecanismos de controle de velocidade de veiculos na Rua Osvaldo Tonini,
altura do n ' 803, Br. Nova Jaguariina; 9. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio -
Solicitando ao Executive Municipal informag6es sabre previsao de poda das
frvores localizadas ao lingo da Praia Antonio Cantisano, compreendendo os
baines Europa e Silvio Rinaldi 11; 10. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio
Solicitando ao Executivo Municipal informag6es sabre limpeza e quantidade de
bueiros existentes na Avenida Maranhao, dentre outras quest6es; 11. Do Sr.
Erivelton Marcos Pro6ncio - Solicitando ao Executivo Municipal infomlag6es
sabre quantidade de castes de vio16ncia dom6stica registrados no Municipio; 12.
Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio - Solicitando ao Executivo Municipal
informag6es sabre o cumprimento de Lei n ' 2811/2022, que disp6e sobre
autorizar o Poder Executivo a celebrar conv6nio com o Instituto Educational

Jaguars Ltda IEJ, a fim de instituir o Programa Qualinlca Jaguariana; (com
c6pia ao Instituto EducacionaIJaguary Ltda IEJ); 13. Do Sr. Erivelton Marcos
Pro6ncio - Solicitando ao Executivo Municipalinformag6es sobre oficio SEGOV
0703/2023, que da resposta ao requerimento 249/23, que questiona sobre
Programa de Compliance da ASAMAS. Indicag6es: 1. Da Sra. Ana Paula Espina
de Souza Muniz solicitando ao Executive Municipala demarcagao de sinalizagao
de vagas para veiculos com o correto parametro, principalmente para vagas de
6nibus escolares na E.E. Profs. Celso Henrique Tozzi; 2. Da Sra. Ana Paula
Espana de Souza Munoz solicitando ao Executive Municipala instalag5o de tela
de protegao em toda a extensio da mata e rio da Avenida Antarctica, Br. Santa
Ursula, para evitar entrada de capivaras; 3. Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo
solicitando ao Executive Municipal iluininagao do portal de entrada da cidade
com a cor referente ao tema do m6s vicente comemorativo; 4. Do Sr. Jose Muniz
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Solicitando ao Executive Municipal troca de local do bueiro existente na
Avenida Cruzeiro do Sul, 580 A, Br. Cruzeiro do Sul; 5. Do Sr. Jose Muniz
Solicitando ao Executivo Municipaltroca de localdo bueiro existence na Rua Dr
H61io Rocha Nunes, 329, Br. Cruzeiro do Sul; 6. Do Sr. Walter Luis Tozzi de
Camargo solicitando ao Executivo Municipalpara que sega fomecida costa bfsica
para os membros do Compo de Bombeiro Militar, Policia Militar e Policia Civil;
7. Do Sr. Wander]ey Teodoro Fi]ho so]icitando ao Executivo Municipal
implantagao de sistema de limitagao de velocidade de trafego, juntamente com
sinalizagao horizontale vertical na rua SeraHlm Abib, 630, Jd. Planalto.
Mog6es:l. Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo Congratulag6es e Louvor ao
25' JOMI do "Programa Viva Melhor" de Jaguariana, que aconteceu dia 05 de
setembro de 2023; 2. Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo Pesar pelo
passamento da Sra. Maria do Carmo Chiavegato Jasso, ocorrido em 12 de
setembro, aos 82 ands; 3. Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo Congratulag6es
e Louvor ao "50' Passeio Ciclistico Lebrio" de Jaguariana, acontecido em 17 de
setembro de 2023; 4. Do Sr. Jose Muniz -- Repadio ao Supremo Tribunal
Federal, reference a Arguigao de Descumprimento de Preceito Fundamental
ADPF n ' 442, , que disp6e sobre a descriminalizagao do Aborto at6 a 12' semana
de gestagao, mediante viajudicial; 5. Do Sr. Jose Muniz Pesar pelo passamento
da Sra. Regiane Alves dos Santos, ocorrido em 14 de setembro, aos 37 ands; 6.
Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio Congratulag6es e Louvor a FACESP --
Federagao das Associag6es Comerciais do Estado de S5o Paulo, em
comemoragao aos 60 anon, em 16 de setembro corrente; 7. Do Sr. Walter Luis
Tozzi de Camargo Pesar pelo passamento do Sr. Rubens Frazato, ocorTido em
15 de setembro, aos 87 ands; 8. Do Sr. Jose Muniz Pesar polo passamento da
Sra. Cenira Pereira, ocorrido em 17 de setembro, aos 83 anon. De Diversos: I.
Oficio CMDCA n ' 054/2023 Conselho Municipaldos Direitos da Crianga e do
Adolescents -- Responds Requerimento n ' 300/23 do Sr. Erivelton Marcos
Pro6ncio solicitando ao Executive Municipal infonnag6es sobre o processo de
escolha dos membros do Conselho Tutelar de Jaguariana Quadrimestre 2024-
2028 Edital 002/2023. A seguir, o Sr. Presidente colocou em votagao as
seguintes proposituras, comunicando que se houvesse desqo de discussao,
deveriam proceder de acordo coin o Art. 154, alinea anita, do Regiments Intemo,
alterado pdas Resolug6es n's 63 e 91): 1. Requerimento do Sr. Rodrigo Reis de
Souza solicitando ao Executivo Municipal informag6es sabre o motivo de ter
fido desativada a caixa d'agua do Bairro Zambon e se exists projeto para
reativagao ou implantagao de uma nova, em votagao foia mesmo aprovado por
unanimidade de votos; 2. Requerimento do Sr. Silvio Luiz Teller de Menezes
solicitando ao Executivo Municipalinformag6es se a finalidade da arena que este
sendo construlda dentro das dependencias da Fazenda da Barra serf somente a
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realizagao de eventos equestres, ou haveria a possibilidade da utilizagao para
tratamento da equoterapia, em votagao foio mesmo aprovado por unanimidade
de votos; 3. Requerimento do Sr. Jose Muniz - Solicitando ao Executivo
Municipal informag6es sabre a possiblidade da construgao de uma passarela em
frente ao panto de 6nibus, no balio da Avenida Cruzeiro do Sul, em votagao foi
o mesmo aprovado por unanimidade de votos; 4. Requerimento do Sr. Wilian
Barbosa do Morrinho - Solicitando ao Executive Municipal para que sega
encaminhada as planilhas de horan extras dos servidores pablicos municipais, por
Secretaria e Departamento, no periodo dejaneiro at6 agosto de 2023, em votagao
foia mesmo aprovado por unanimidade de votos; 5. Requerimento do Sr.
Erivelton Marcos Pro6ncio - Solicitando ao Executivo Municipal informag6es
sabre o n5o cumprimento integral da Lei n ' 2.848/2022, que disp6e sabre a
divulgagao do grau de escolaridade e area de formagao acad6mica dos servidores
em comissio dos Poderes Executive e Legislative do Municipio de Jaguariana e
da outras provid6ncias, em votagao foio mesmo aprovado por unanimidade de
votes; 6. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio - Solicitando ao
Executivo Municipal informag6es sobre a quantidade de criangas com
defici6ncia na Redo Municipal de Ensino de Jaguariana, em votag5o foia mesmo
aprovado por unanimidade de votes; 7. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos
Pro6ncio - Solicitando ao Executivo Municipal informag6es sabre as vagas de
creche no Municipio de JaguariQna, em votagao foio mesmo aprovado por
unanimidade de votos; 8. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio
Solicitando ao Executive Municipal infonBag6es sabre implantagao de
mecanismos de controle de velocidade de veiculos na Rua Osvaldo Tonini, altura
do n ' 803, Br. Nova Jaguariana, em votagao foia mesmo aprovado por
unanimidade de votes; 9. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio
Solicitando ao Executive Municipal informag6es sobre previsao de poda das
irvores localizadas ao lingo da Praia Antonio Cantisano, compreendendo os
bairros Europa e Silvio Rinaldi 11, em votagao foia mesmo aprovado por
unanimidade de votos; 10. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos ProQncio
Solicitando ao Executive Municipal informag6es sobre limpeza e quantidade de
bueiros existentes na Avenida Maranhao, dentre outras quest6es, em votagao foi
o mesmo aprovado por unanimidade de votes; 11. Requerimento do Sr. Erivelton
Marcos Pro6ncio - Solicitando ao Executivo Municipal infonnag6es sabre
quantidade de cason de vio16ncia dom6stica registrados no Municipio, em
votagao foia mesmo aprovado por unanimidade de votes; 12. Requerimento do
Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio - Solicitando ao Executivo Municipalinformagdes
sabre o cumprimento de Lei n ' 2.811/2022, que disp6e sobre autorizar o Poder
Executivo a celebrar conv6nio com o Instituto EducacionaIJaguary Ltda -- IEJ,
a fim de instituir o Programa Quaiifica Jaguariana;(com c6pia ao Instituto
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Educational Jaguary Lada -- IEJ), em votagao foia mesmo aprovado por
unanimidade de votes; 13. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio
Solicitando ao Executive Municipal informag6es sabre oficio SEGOV
0703/2023, que da resposta ao Requerimento 249/23, que questiona sabre
Programa de Compliance da ASAMAS, em votagao foio mesmo aprovado por
unanimidade de votes; 14. Mogao do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo
Congratulag6es e Louvor ao 25' JONI do "Programa Viva Melhor" de
Jaguariana, que aconLeceu dia 05 de setembro de 2023, em votagao foia mesma
aprovada por unanimidade de votes; 15. Mogao do Sr. Walter Luis Tozzi de
Camargo Pesar pelo passamento da Sra. Maria do Casio Chiavegato Jasso,
ocorrido em 12 de setembro, aos 82 ands, em votagao foia mesma aprovada por
unanimidade de votes; 16. Mogao do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo
Congratulag6es e Louvor ao "50' Passeio Ciclistico Lebrgo" de JaguariiSna,
acontecido em 17 de setembro de 2023, em votagao foia mesma aprovada por
unanimidade de votes; 17. Mogao do Sr. Jose Muniz Repadio ao Supreme
Tribunal Federal, referente a Arguigao de DescujTprimento de Preceito
Fundamental- ADPF n ' 442, que disp6e sabre a descriminalizagao do Aborto at6
a 12' semana de gestagao, mediante via judicial, em votagao foia mesma
aprovada por unanimidade de votes; 18. Mogao do Sr. Jose Muniz -- Pesar pele
passamento da Sra. Regiane Alves dos Santos, ocorrido em 14 de setembro, aos
37 ands, em votagao foia mesma aprovada por unanimidade de votes; 19. Mogao
do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio -- Congratulag6es e Louvor a FACESP
Federagao das Associag6es Comerciais do Estado de Sio Paulo, em
comemoragao aos 60 ands, em 16 de setembro corrente, em votagao foia mesma
aprovada por unanimidade de votos; 20. Mogao do Sr. Walter Luis Tozzi de
Camargo Pesar polo passamento do Sr. Rubens Frazato, ocorrido em 15 de
setembro, aos 87 antes, em votagao foia mesma aprovada por unanimidade de
votes; 21. Mogao do Sr. Jose Muniz -- Pesar polo passamento da Sra. Cenira
Pereira, oconido eln 17 de setembro, aos 83 ands, em votagao foia mesma
aprovada por unanimidade de votos. Em seguida, o Sr. Presidente deixou a
palavra livre para os senhores Vereadores, seguindo ordem de inscrigao em livro,
versando sabre Tomas Livres, onde dada Vereador teria o tempo de leis minutes
e trinta segundos para falar. Fizeram uso da palavra os senhores Silvio Luiz
Telles de Menezes, Walter Luis Tozzi de Camargo, Wanderley Teodoro Filho,
Alonso Lopes da Silva, Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro&ncio, Jose
Alaercio de Toledo Lima Junior e Jose Muniz. Deixaram de usar a palavra os
senhores Rodrigo Reis de Souza, Wilian Barbosa do Morrinho, Ana Paula Espina
de Souza Munoz, Francisco de Souza Campos e Romilson Nascimento Silva.
Tem)inado o Expediente, o Sr. Presidente suspendeu a sess8o por 15 (quinze)
minutes, conforms detemlinava o Art. 149, Paragrafo Unico, do Regiments
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Interns. Terminado o puzo concedido, o Sr. Presidents solicitou para que os
senhores Vereadores registrassem a presenga nos teiminais eletr6nicos, onde
foram registradas as presengas dos senhores Alonso Lopes da Silva, Ana Paula
Espina de Souza Muniz, Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro&ncio,
Francisco de Souza Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Jose Muniz,
Rodrigo Reis de Souza, Romilson Nascimento Silva, Silvio Luiz Teller de
Menezes, Walter Luis Tozzi de Camargo, Wanderley Teodoro Filho e Wilian
Barbosa do Morrinho. Constatado o nQmero regimental, o Sr. Presidents deu
initio a Ordem do Dia. Em Segunda Discussio: 1. Projeto de Lei n ' 023/2023 do
Executivo Municipal disp6e sabre a criagao do Conselho Municipal de
Residuos S61idos e da outras provid6ncias.(Quorum deliberagao: maioria
absoluta: Art. 50 R.I.). A seguir, em discussio e votagao foia referido projeto de
lei aprovado por unanimidade de votes. 2. Projeto de Lei n ' 035/2023 do
Executivo Municipal Suplementa, no fmbito Municipal, a Lei Federal n '
14.129/2021, que disp6e sobre print(pios, regras e instrumentos para o Govemo
Digitale para o aumento da efici6ncia publica, e da outras provid6ncias.(Quorum
deliberagao: maioria simpler: Art. 49 R.I.). A seguir, em discussio e votagao foi
o referido projeLO de lei aprovado por unanimidade de votos. Em Primeira
Discuss5o: 1. Projeto de Lei n ' 027/2021 do Executivo Municipal-- que revoga
o art. 7' da Lei Municipal n ' 2.654/2019, que disp6e sobre o servigo de utilidade
publica, sob regime de permissao, para execugao do transporte individual de
passageiros em veiculos automotores de aluguel(taxi).(Quorum deliberagao:
rnaioria absoluta: Art. 50 R.I.). O Projeto de Lei n ' 027/2021 recebeu Parecer
favorgvel das Comiss6es Pemlanentes de Constituigao, Justiga e Redagao; de
Orgamento, Finangas e Contabilidade e de Obras, Planejamento, Servigos
Pablicos, Atividades Privadas e Transported o qual este anexado ao Processo
065/202 ] , dispensando assim, sua leitura. A seguir, em discuss8o e votagao foi o
referido projeto de lei aprovado por unanimidade de votos. Terminada a Ordem
do Dia, deu initio a Explicagao Pessoal dos Senhores Vereadores, que se
manifestariam sobre atitudes pessoais assumidas durante a Sessio ou no
exercfcio do mandate (Art. 168, R.I.) - Cada Vereador teria o puzo m6ximo de
cinco minutos para usar a palavra(Art. 297, 111, "a", IV do R.I.) e a Explicagao
Pessoal teria duragao mfxima de 30 (trinta) minutes ($ 1' do Art. 168, R.I.)
fizeram uso da palavra os Srs. Rodrigo Refs de Souza, Walter Luis Tozzi de
Camargo e Francisco de Souza Campos. Deixaram de fazer uso os senhores
Silvio Luiz Telles de Menezes, Wanderley Teodoro Filho, Wilian Barbosa do
Morrinho, Alonso Lopes da Silva, Ana Paula Espina de Souza Muniz, Cristiano
Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro&ncio, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior,
Jose Muniz e Romilson Nascimento Silva. A seguir, encerrou a Sess5o
convocando a pr6xima Sessio Ordinfria para o dia 03 de outubro de 2023, terga-
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keira, com initio detenninado para is 18h30min. A referida Ata foi transcrita de
forma resumida, em confomlidade com o Ato da Mesa n ' 20 de 13 de maid de
2021, acompanhado da Portaria n ' 034 de 13 de maid de 2021. Para votagao desta
Ata acompanha relat6rio impresso polo sistema de gravagao e transcrigao das
Sess6es desta Cfmara Municipal de Jaguariana, contends todas as informag6es
da presente sessio. Ao Hind de dada m6s, depois de acontecidas as Sess6es
Ordingrias e Extraordinarias, haverf um DVD contendo as gravag6es em audio
e video das mencionadas Sess6es, o qual serf catalogado e devidamente
arquivado. Nada mats havendo a tratar, ]avreia presents ata que aida e achava
conforme, vai devidamente assinada.

Ver(odor Romilson Nascimento Silva

retfri
Vereador Af(

Prime

de Menezes
trio
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Pauta dos Trabalhos da 20' Sessio Ordindria. de 19/09/2023

Leitura de Texto Biblico, conforme Resolugao n. 80, de 21 de fevereiro de 1997

As palavras dos sdbios sio homo aguilh6es e as sentenQas colecionadas sgo coma cravos bem
fixados: sio dadas por um s6 pastor. De rests, meu filho. fica atento: os livros se multiplicam sem-fim
mas o muito estudar cansa o corpo. Esta 6 a conclusao. depois de ouvir tudo: Teme a Deus e observa
seus mandamentos, porque isto para o homem 6 tudo. Com efeito. Deus farc vir ao julgamento todas
as aches. todas as ocultas tamb6m, gejam boas. sejarn mds

O Senhor Presidente solicita para que os senhores Vereadores registrem a presenga nos
terminais eletr6nicos

Constatando nOmero regimental, o Sr. Presidente, proferindo as seguintes palavras: ''Sob
protegao de Deus iniciamos os nossos trabalhos'', declara aberta a Sessio.

Expediente

Votagao da Ata da 19' Sessio Ordindria de 05/09/2023

Leitura da Materia Constante do EXpedieDte

1- Do Senhor Prefeito

1. 0ficio DER n ' 040/2023
Institucionais e de Lazer.

Projeto de Lei Complementar Instituio Fundo Municipal de Areas

2. Oficio SEGOV n ' 0877/23 - Responde o Requerimento n ' 302/23 - Ver. Erivelton Marcos Pro6ncio,
solicitando informaQ6es sobre quantidade de cidadios deficientes visuais e fisicos existentes no
Municipiol

3 Oficio SEGOV n ' 0884/23 - Responde o Requerimento n ' 298/23 - Ver. Francisco de Souza Campos
solicitando informag6es que especificam sobre o funcionamento da Pedreira Basalto Pavimentagao
Ltda

4. Oficio SEGOV n ' 0885/23 - Responde o Requerimento no 300/23 -- Ver. Erivelton Marcos Pro6ncio:
solicitando informag6es sobre o processo de escolha dos membros do Conselho Tutelar de JaguariOna
- Quadrimestre 2024-2028 - Edita1002/2023:

Oficio SEGOV n ' 0887/23 -- Responde o Requerimento n ' 297/23 - Ver. Francisco de Souza Campos
solicitando informag6es do valor totalempenhado com o Festivalde F6rias de 2023, e por fornecedor.

DoigtQS
11- Dos Senhores Vereadores

1. Projeto de Lei dos Srs. Rodrigo Reis de Souza, Silvio Luiz Telles de Menezes e Wanderley
Teodoro Filho - Disp6e sobre a inclusio de sinais visuals nas escolas como alternativa aos sinais
sonoros
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2. Projeto de Lei do Sr. Wanderley Teodoro Filho - Altera a Lei Municipaln ' 2877, de 29 de junho de
2023. que disp6e sobre denominagao de vias pOblicas do Loteamento ResidenciaIJardim Esplanada

3 Projeto de Leido Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio - Disp6e sobre as normas para funcionamento de
zonas de desenvolvimento, inovagao e tecnologia a serem organizadas na forma do ambiente
regulat6rio experimentalno municipio, e da outras providenciasl

4. Projeto de Lei do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio - Estabelece normas gerais relativas a direitos
garantias e deveres do contribuinte, principalmente quanto a sua interagao perante a Fazenda POblica
disp6e sobre crit6rios para a responsabilidade tribut6ria no Municfpio de JaguariOna, e da outras
provid6ncias

5 Projeto de Lei do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio - Proibe o bloqueio ou restrigao de usuirios e de
suas interag6es em publicaQ6es nas contas e paginas oficiais em redes sociais dos 6rgaos da
Administragao POblica Direta ou Indireta do Municlpio de JaguariOna, e da outras provid6nciasl

6. Projeto de Lei Complementar do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio - Instituto programa "Cidade
Vigilante", que concede desconto a empresas e munlcipes que instalarem cameras de
videomonitoramento de alta resolugao em frente a seus estabelecimentos ou im6veis residenciais. e
da outras provid6nciasl

7 De Resolugao da Mesa Diretora - Disp6e sobre a obrigatoriedade da execugao dos hinos Nacional
e Municipalantes do inicio das Sess6es Ordindrias desta CAmara Municipalde JaguariOna

Reauerimentos

l Do Sr. Rodrigo Reis de Souza solicitando ao Executivo Municipalinforma96es sabre o motivo de ter
sido desativada a caixa d'agua do Bairro Zambom e se existe projeto para reativagao ou implantaQao
de uma nova

2. Do Sr. Silvio Luiz Teller de Menezes salicitando ao Executive Municipalinformag6es se a finalidade
da arena que este sendo construida dentro das depend6ncias da Fazenda da Barra sera somente a
realizaQao de eventos equestres, ou haveria a possibilidade da utilizagao para tratamento da
equoterapial

3 Do Sr. Jose Muniz - Solicitando ao Executivo Municipal informaQ6es sobre a possiblidade da
construgao de uma passarela em frente ao ponto de 6nibus. no balio da Avenida Cruzeiro do Sull

4 Do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho - Solicitando ao Executivo Municipalpara que seja encaminhada
as planilhas de horas extras dos servidores pOblicos municipals, por Secretaria e Departamento. no
periodo de janeiro at6 agosto de 20231

5. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio - Solicitando ao Executive Municipalinforma96es sabre o nio
cumprimento integralda Lei n ' 2848/2022, que disp6e sobre a divulgagao do grau de escolaridade e
area de formagao acad6mica dos servidores em comissio dos Poderes Executivo e Legislativo do
Municipio de JaguariOna e da outras provid6nciasl

6. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio - Solicitando ao Executive Municipalinformag6es sabre a
quantidade de criangas com defici6ncia na Rede Municipalde Ensino de Jaguariana

7 Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio - Solicitando ao Executivo MunicipalinformaQ6es sobre as vagas
de creche no Municipio de JaguariOna

8. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio - Solicitando ao Executivo Municipal informag6es sobre
implantagaa de mecanismos de controle de velocidade de veiculos na Rua Osvalda Toning. altura do
n' 803, Br. Nova JaguariOnal
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9 Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio - Solicitando ao Executivo Municipalinformag6es sobre previsao
de pods das Arvores localizadas ao bongo da Praia Antonio Cantisano. compreendendo os bairros
Europa e Silvio Rinaldi lll

10. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio - Solicitando ao Executivo Municipalinformag6es sobre limpeza
e quantidade de bueiros existentes na Avenida Maranhao, dentre outras quest6esl

11. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio - Solicitando ao Executive Municipal informa96es sabre
quantidade de casos de vio16ncia dom6stica registrados no Municipiol

12. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio - Solicitando ao Executivo Municipal informag6es sobre o
cumprimento de Lei n ' 2811/2022. que disp6e sobre autorizar o Poder Executivo a celebrar conv6nio
com o Instituto EducacionaIJaguary Ltda - IEJ, a fim de instituir o Programa Qualifica JaguariOna
(com c6pia ao Instituto EducacionaIJaguary Ltda - IEJ)

13. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio - Solicitando ao Executive Municipal informag6es sobre oficio
SEGOV 0703/2023. que da resposta ao requerimento 249/23, que questiona sobre Programa de
Compliance da ASAMAS

Indicac6es

l Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Munoz solicitando ao Executivo Municipala demarcagao de
sinalizagao de vagas para veiculos com o correto parametro, principalmente para vagas de 6nibus
escolares na E.E. Profo. Celso Henrique Tozzil

2. Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao Executive Municipala instalagao de lela
de protegao em toda a extensio da mata e rio da Avenida Antarctica, Br. Santa Ursula, para evitar
entrada de capivarasl

3. Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipaliluminagao do portalde
entrada da cidade com a cor referente ao tema do m6s vigente comemorativol

4 Do Sr. Jose Muniz - Solicitando ao Executivo Municipaltroca de localdo bueiro existente na Avenida
Cruzeiro do Sul. 580 A, Br. Cruzeiro do Sull

5. Do Sr. Jose Muniz - Solicitando ao Executivo Municipaltroca de localdo bueiro existente na Rua Dr
H61io Rocha Nunes, 329, Br. Cruzeiro do Sul:

6. Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipalpara que seja fornecida
cesta bAsica para os membros do Corpo de Bombeiro Militar, Policia Militar e Policia Civil

7. Do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicitando ao Executive MunicipalimplantaQao de sistema de
limitagao de velocidade de trafego. juntamente com sinalizagao horizontale verticalna rua Serafim
Abib. 630. Jd. Planalto

MoQ6e$

l Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo - Congratulag6es e Lauvor ao 25
Melhor" de JaguariOna, que aconteceu dia 05 de setembro de 20231

JOMldo "Programa Viva

2. Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo - Pesar peso passamento da Sra. Maria do Carmo Chiavegato
Jasso. ocorrido em 12 de setembro, aos 82 anos

3 Do Sr. Walter Luis Tozzide Camargo - Congratulag6es e Louvor ao "50' Passeio Ciclistico Lebrio '
de JaguariOna, acontecido em 17 de setembro de 2023
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4. Do Sr. Jose Muniz - RepOdio ao Supreme TribunaIFederal, referente a Arguigao de Descumprimento
de Preceito Fundamental- ADPF n ' 442, que disp6e sobre a descriminalizagao do Aborto at6 a 12'
semana de gestagao. mediante via judicial

Do Sr. Jose Muniz - Pesar peso passamento da Sra. Regiane Alves dos Santos, ocorrido em 14 de
setembro. aos 37 anosl

6 Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio - Congratulag6es e Louvor a FACESP - FederaQao das
AssociaQ6es Comerciais do Estado de S6o Paulo, em comemoragao aos 60 ands. em 16 de setembro
correnterrer

7. Do Sr. Walter Luis Tozzide Camargo
15 de setembro, aos 87 anosl

Pesar pelo passamento do Sr. Rubens Frazato, ocorrido em

8. Do Sr. Jose Muniz
aos 83 anos

Pesar pele passamento da Sra. Cenira Pereira, ocorrido em 17 de setembro

111- De Diversos

Oficio CMDCA Ro 054/2023 -- Conselho Municipaldos Direitos da Crianga e do Adolescente -
Responde Requerimento n ' 300/23 do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executivo
Municipalinformag6es sobre o processo de escolha dos membros do Conselho Tutelar de JaguariOna

Quadrimestre 2024-2028 - Edita1002/2023

IV - Votacio de Proposituras:
(Se houver desejo de discussao, proceder de acordo com o Art. 154. alinea Onica

do Regiments Interno, alterado pdas Resolug6es n's 63 e 91).

Requerimento Do Sr. Rodrigo Refs de Souza solicitando ao Executivo Municipalinformag6es sabre
o motivo de ter sido desativada a caixa d'6gua do Bairro Zambom e se existe projeto para reativagao
ou implantaQao de uma nova

2 Requerimento Do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes solicitando ao Executive Municipalinformag6es
se a finalidade da arena que este sendo construida dentro das depend6ncias da Fazenda da Barra
seri somente a realizagao de eventos equestres, au haveria a possibilidade da utilizagao para
tratamento da equoterapial

3. Requerimento Do Sr. Jose Muniz - Solicitando ao Executivo Municipal informag6es sobre a
posslblidade da construQao de uma passarela em frente ao panto de 6nibus, no balio da Avenida
Cruzeiro do Sul

4 Requerimento Do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho - Solicitando ao Executivo Municipalpara que
deja encaminhada as planilhas de horas extras dos servidores pOblicos municipais, por Secretaria e
Departamento, no periods de janeiro at6 agosto de 20231

Requerimento Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio - Solicitando ao Executivo Municipalinformag6es
sobre o nio cumprimento integralda Lei no 2848/2022, que disp6e sobre a divulgaQao do grau de
escolaridade e area de formaQao acad6mica dos servidores em comissio dos Poderes Executivo e
Legislativo do Municipio de JaguariOna e da outras provid6nciasl

6. Requerimento Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio - Solicitando ao Executivo MunicipalinformaQ6es
sobre a quantidade de criangas com defici6ncia na Rede Municipalde Ensino de Jaguaritlna

7. Requerimento Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio - Solicitando ao Executivo Municipalinformag6es
sobre as vagas de creche no Municipio de JaguariOnal
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8. Requerimento Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio - Solicitando ao Executivo Municipalinformag6es
sabre implantaQao de mecanismas de controls de velocidade de veiculos na Rua Osvaldo Tonini
altura do n ' 803, Br. Nova JaguariOnal

9. Requerimento Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio - Solicitando ao Executivo Municipalinformag6es
sobre previsao de poda das drvores localizadas ao longo da Praia Ant6nio Cantisano,
compreendendo os bairros Europa e Silvio Rinaldill

10 Requerimento Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio - Solicitando ao Executive Municipalinforma$6es
sobre limpeza e quantidade de bueiros existentes na Avenida Maranhao. dentre outras quest6esl

11. Requerimento Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio - Solicitando ao Executivo Municipalinformag6es
sobre quantidade de casos de vio16ncia dom6stica registrados no Municipiol

12. Requerimento Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio - Solicitando ao Executivo MunicipalinformaQ6es
sobre o cumprimento de Lei n ' 2811/2022, que disp6e sobre autorizar o Poder Executivo a celebrar
conv6nio com o Instituto EducacionaIJaguary Ltda - IEJ, a fim de instituir o Programa Qualifica
Jaguariana; (com c6pia ao Instituto EducacionaIJaguary Ltda - IEJ)

13. Requerimento Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio - Solicitando ao Executive Municipalinformag6es
sobre oficio SEGOV 0703/2023, que da resposta ao requerimento 249/23, que questiona sobre
Programa de Compliance da ASAMASI

14. Mogao Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo - CongratulaQ6es e Louvor ao 25' JOMldo "Programa
Viva Melhor" de JaguariOna, que aconteceu dia 05 de setembro de 20231

15. Mogao Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo -- Pesar peso passamento da Sra. Maria do Carmo
Chiavegato Jasso, ocorrido em 12 de setembro. aos 82 anosl

16. Mogao Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo - Congratulag6es e Louvor ao "50' Passeio Ciclistico
Lebrio" de JaguariOna, acontecido em 17 de setembro de 20231

17. Mogao Do Sr. Jose Munoz - RepOdio ao Supremo Tribunal Federal. referente a ArguiQao de
Descumprimento de Preceito Fundamental- ADPF Ro 442, que disp6e sobre a descriminalizagao do
Aborts at6 a 12' semana de gestaQao, mediante via judicial

18. Mogao Do Sr. Jose Muniz - Pesar pelo passamento da Sra. Regiane Alves dos Santos, ocorrido em
14 de setembro. aos 37 anos

19. Mogao Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio -- Congratulag6es e Louvor a FACESP -- Federagao das
Associag6es Comerciais do Estado de Sio Paulo. em comemoragao aos 60 anos, em 16 de setembro
correnterr

20. Mogao Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo
ocorrido em 15 de setembro, aos 87 anosl

Pesar pelo passamento do Sr. Rubens Frazato

21. Mogao Do Sr. Jose Muniz -- Pesar pelo passamento da Sra. Cenira Pereira, ocorrido em 17 de
setembro, aos 83 anos.

V - Uso da Palavra

Dos Srs. Vereadores. seguindo ordem de inscrigao em livro. versando sobre Temas Livres

Terminado o Expediente. o Sr. Presidente suspende a sessgo por 15 (quinze) minutos, conforme
determina o Art. 14g, Paragrafo Unico. do Regimento Interno.
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Terminado o puzo concedido, o Sr. Presidente reabre a Sessio determinando para que os senhores
Vereadores registrem a presenga nos terminals eletr6nicos.
Constatado nOmero regimental. o Sr. Presidente da initio a

ORDEM DO DIA

Em Segunda Discussio

1. Proieto de Lei n ' 023/2023 do Executive Municipal-- disp6e sobre a criagao do Conselho Municipa
de Residuos S61idos e da outras providencias. (Quorum deliberagao: maioria absoluta: Art. 50 R.I.).

Em Discussgo: (Tempo de usa da palavra: 20 minutes, cada Vereador (art. 297, 1. "a")

2. PlpigtQ qg j:ei n? 03$/2023 do Execytivo MyOicipaj:-- Suplementa, no Ambito Municipal, a Lei
Federaln ' 14.129/2021, que disp6e sobre principios, regras e instrumentos para o Governo Digitale
para o aumento da efici6ncia pOblica. e da outras providencias (Quorum deliberagao: malaria simples
Art. 49 R.I.)

Em Discussgo: (Tempo de uso da palavra: 20 minutes. dada Vereador (art. 297, 1 'a")

Em Primeira Discussio

l Proieto de Lei n ' 027/2021 do Executivo Municipal-- que revoga o art. 7' da Lei Municipaln '
2.654/2019, que disp6e sobre o servigo de utilidade pOblica. sob regime de permissao, para execugao
do transporte individual de passageiros em veiculos automotores de aluguel (taxi). (Quorum
deliberagao: maioria absoluta: Art. 50 R.I.).

O Projeto de Lei n ' 027/2021 recebeu Parecer favordveldas Comiss6es Permanentes de Constituigao.
JustiQa e RedaQaolde Orgamento, Finangas e Contabilidade e de Obras, Planejamento. Servigos
POblicos, Atividades Privadas e Transportes o qualesta anexado ao Processo 065/2021, dispensando
assam. sua leitura

Em Discussgo: (Tempo de usa da palavra: 20 minutes. coda Vereador (art. 297, 1. "a ')Em Discussgo: (Tempo de usa da palavra: 20 minutes. coda Vereador (art. 297. 1 a")

Terminada a Ordem do Dia, o Sr. Presidente da inicio a Explicagao Pessoaldos Senhores
Vereadores, que se manifestario sobre atitudes pessoais assumidas durante a Sessio ou no
exercicio do mandate (Art. 168. R.I.) - Cada Vereador teri o puzo mdximo de 05 (cinco) minutes para
usar a palavra(Art. 297. 111, "a", IV do R.I.) e a Expllcagao Pessoalteri duragao mixima de 30(trinta)
minutes - ($ 1' do Art. 168. R.I.)

A seguir, encerra a Sessao. convocando a pr6xima Sessio Ordindria para o dia 26 de setembro de
2023, terra-feira. com inicio determinado para as 18h30min.
Secretaria da Cimara Municipal. 18 de setembro de 2023

Creusa Apda. Gomes
Diretora Gerd
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RELATORIO DE PRESENgAS - Chamada Regimental
20a Ordiniria de 19 de setembro de 2023

Inicio sessio: 18:36:22 T6rmino sessio: 20:20:37

Data 19/09/2023
Chamada nr. I Hora 18:38:46

Parlamentares
24 Afonso Silva

31 Ana Paula Espana
26 Cristiano Cecon

34 Dr Junior

33 Francisco Campos

36 Menezes do Canil

35 Rodriguinho

19 Romilson Silva

32 Ton Pro6ncio

30 Walter Tozzi

37 Wanderley Filho
41 Wilian Morrinho

Pa rtid o
CID

PDT

MDB

PODE

PTB

CID

PTB

UNIAO

PSD

MDB

AVANTE

PDT

Legisl.
16

17

16

17

17

17

17

16

17

16

17

17

Status
PRESENTE

PRESENTE
PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE
PRESENTE

PRESENTE

Horirio
18:39:36

18:38:55

18:39:33

18:39:33

18:39:53

18:39:22

18:38:53

18:38:53

18:39:28

18:38:53

18:38:53

18:39:40

Usu6rio: VOTO - impresso em 19/09/2023 20:21:15 P6g. I Openlegis
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RELATOR10 DE VOTAgAO
20a Ordiniria de 19 de setembro de 2023

Expediente
Ordem davotaQao INr. do item ISub. item Bloch IVotagao Secrete I Tips deVotagao

1 1 1 1 0 0 N I Nominal
Descrigao
Votagao da Ata da Sessio Anterior

Presentes
Ausentes

13

0

SIM
NAO
ABET.

12

0

0

12

Proponente
Mesa Diretora
Ementa
VotaQao da Ata da 19' Sessio Ordiniria realizada em 05 de setembro d e2023. 0

VOTES

Quorum MSIM

nicio votagao
18:40:18

Terminovota9ao I Duragaovotauao I Status IPresidentevata
18:41:00 I OO:O0:42 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz

Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

lesa
IS

Hora vote
18:40:32
18:40:31
18:40:45
18:40:28
18:40:53
18:40:26
18:40:30
18:40:29
18:40:18
18:40:30
18:40:27
18:40:26
18:40:23

Veto Obs

lv

PR
2S

NAO VOTA
S
S
S
S

Usu6rio: VOTO - impresso em 19/09/2023 20:21:43
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⑥
RELATOR10 DE VOTAgAO
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20a Ordiniria de 19 de setembro de 2023

Expediente
Ordem da votagao I Nr. do item

Descrigao
Requerimento Verbalde Dispensa de Leitura

2 2
Sub. item

0

Bloco Votagao Secreta
N

Tips de Votagao
Nominal

Presentes
Ausentes

13

0

12

0
0

12

SIM

Proponente
Walter Tozzi

NAO
ABET.
VOTOSEmenta

Solcitaa dispensa d eleitura . na Integra de materia constante no Expediente e que sejam midas as
respectivas ementas conforme constam na pauta.

Quorum MSIM

Initio votagao
18:41:23

T6rmino votagao
18:41:54

Duragao votagao
00:00:30

Status I Presidente vota

CONCLUiDO I N
APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz

Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAo
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
18:41:33
18:41:31
18:41:44
18:41:33
18:41:47
18:41:30
18:41:34
18:41:40
18:41:23
18:41:35
18:41:29
18:41:28
18:41:30

Vote Obs

lv

PR
2S

S
S

S
S
S
S

NAO VOTA

Presidente

Usu6rio: VOTO - impresso em 19/09/2023 20:21:44 P6g. 2
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RELATOR10 DE VOTAgAO
20' Ordiniria de 19 de setembro de 2023

Expediente
Sub. item I Bloco IVotagao Secreta I Tips deVotagao

0 1 0 1 N Simb61ica
Ordem da votagao I Nr. do item

3 1 3
Descrigao
1. Requerimento

Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM

Proponente
Rodrigo Reis de Souza
Ementa
solicitando ao Executivo Municipalinforma96es sabre o motive de ter side desativada a ca
do Bairro Zambom e se existe projeto para reativagao ou implantagao de uma naval

ABST.
VOTOS

NAO

:a d'agra

Quorum MSIM

nicio votagao
18:52:22

Term ino votagao
18:52:25

Duragao votagao
00:00:03

Status I Presidente vita
CONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Judo
Jose Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB

PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

lesa
IS

Hora vote
18:52:22
18:52:22
18:52:22
18:52:22

18:52:22
18:52:22

18:52:22
18:52:22
18:52:22

18:52:22
18:52:22
18:52:22
18:52:22

Veto Obs
S
S
S

lv

PR
2S

NAO voTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - Impresso em 19/09/2023 20:21:44 P6g. 3

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
20a Ordiniria de 19 de setembro de 2023

Expediente
Bloco IVotagao Secreta

O I N

q.a '

Ordem da vota9ao
4

Nr. do item Sub. item

0

Tips de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

13

0
Descrigao
2. Requerimento SIM

NAO
12

0

0

12

Proponente
Silvio Luiz Telles de Menezes
Ementa
solicitando ao Executive Municipalinformag6es se a finalidade da arena que esb sends construida
dentro das dependancias da Fazenda da Barra sera somente a realizagao de eventos equestres, ou
haveria a possibilidade da utilizagao para tratamento da equoterapia

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:52:47

T6rmino votagao
18:52:50

Duragao votagao
00:00:02

I st-t-;
CONCLUIDO

Presidents iota APROVADO

Parlamentar
Alonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz

Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNiAO
CID
MDB

AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora voto
18:52:47
18:52:47
18:52:47
18:52:47
18:52:47
18:52:48
18:52:47
18:52:48
18:52:47
18:52:48
18:52:47
18:52:48
18:52:48

Vote Obs

S
S

lv

PR
2S

NAO VOTA

Presidente

Usu6rio: VOTO - impresso em 19/09/2023 20:21:45 P6g. 4

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELAT6R10 DE VOTAgAO
20a Ordiniria de 19 de setembro de 2023

Expediente
Bloco

-G.u

Ordem da votagao

Descrigao
3. Requerimento

5
Nr. do item Sub. item

0
VotaQao Secreta

N
Tips de Votagao

Simb61ica
Presentes
Ausentes

13

SIM

NAO
Proponente
Jose Munoz

Ementa
Solicitando ao Executive MunicipalinformaQ6es sabre a possiblidade da construgao de uma passarela
em frente ao panto de 6nibus. no balgo da Avenida Cruzeiro do Su

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

nicio votaQao
18:53:06

T6rminovotaQao I DuragaovotaQao I Status IPresidentevota
18:53:08 1 00:00:02 ICONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz

Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa

IS
Hora Toto
18:53:06
18:53:06
18:53:06
18:53:06
18:53:06
18:53:06
18:53:06
18:53:06
18:53:06
18:53:06
18:53:06
18:53:06
18:53:06

Vote Obs

lv

PR
2S

NAO VOTA

lo Secretirio
P6g. 5Usu6rio: VOTO - impresso em 19/09/2023 20:21:4S

Presidente

Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

''\.

RELATOR10 DE VOTAgAO
G-.'

20a Ordiniria de 19 de setembro de 2023
Expediente

Bloco IVotagao Secrete
N0

Ordem da votagao

Descrigao
4. Requerimento

6
Tipo de Votagao

Simb61ica
Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM
NAO
ABST.

Proponente
Wilian Barbosa do Morrinho
Ementa
Solicitando ao Executive Municipalpara que sega encaminhada as planilhas de horas extras dos
servidores pOblicos municipais, por Secretaria e Departamento, no periods de janeiro at6 agosto de
2023

VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
18:53:28

T6rmino votagao
18:53:31

Duragaovotagao jstatus IPresidentevota
OO:OO:02 CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio

Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNtAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

mesa

IS
Hora vote

18:53:28
18:53:28
18:53:28
18:53:28
18:53:28
18:53:28
18:53:28
18:53:28
18:53:28
18:53:29
18:53:28
18:53:29
18:53:29

Veto Obs
S
S
S
S
S
S
S
S

S
S
S
S

lv

PR
2S

NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 19/09/2023 20:2].:46 P6g. 6

lo Secretirio
Openle gis



Cimara Mut
R. Alfredo Buen(
CEP 13.820-000

SP

icipalde Jaguari6na
1189

RELAT6R10 DE VOTAgAO
20' Ordiniria de 19 de setembro de 2023

Expediente

[Sub. item Oloca jvataqio Secrete ] Tips deVotaWaao o I N I Simb61ica
Ordem da votagao

Descrigao
5. Requerimento

7
Nr. do item

7

Presented
Ausentes

13

0

12

0
0

12

SIM

ABST.
Proponente
Erivelton Marcos Pro6ncio

Ementa
Solicitando ao Executive Municipalinformag6es sabre o ngo cumprimento integralda Lei oo 2848/2022
que disp6e sabre a divulgagao do grau de escolaridade e area de fomiagao acad6mica dos

providencias

VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:53:57

T6rmino votagao
18:53:59

Duragao votagao
00:00:02

Status I Presidente vita
CONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pr06ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora voto

18:53:57
18:53:57
18:53:57
18:53:57
18:53:57
18:53:57
18:53:57
18:53:57
18:53:57
18:53:57
18:53:57
18:53:57
18:53:57

Veto
S
S
S
S

Obs

lv

PR
2S

NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 19/09/2023 20:21:46 P6g. 7

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
20a Ordiniria de 19 de setembro de 2023

Expediente
Votagao Secreta

N0
Ordem da votagao

8
Descrigao
6. Requerimento

Nr. do item
8

Sub
0

Typo de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM

Proponente
Erivelton Marcos Pro6ncio

NAO
ABST.
VOTOSEmenta

Solicitando ao Executive Municipalinforma96es sobre a quantidade de criangas com defici6ncia na
Rode Municipalde Ensino de JaguariOnal

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:54:15

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
18:54:17 1 00:00:02 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pr06ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz

Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

lesa
IS

Hora goto
18:54:15
18:54:15
18:54:15
18:54:15
18:54:15
18:54:15
18:54:15
18:54:15
18:54:15
18:54:15
18:54:15
18:54:15
18:54:15

Veto Obs
S
S
S
S

S
S
S

S
S
S
S

S

lv

PR
2S

NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 19/09/2023 20:21:46

lo Secretirio
P6g. 8 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

u\⑩
RELATOR10 DE VOTAgAO

20a Ordiniria de 19 de setembro de 2023
Expediente

Ordem da votagao

Descrigao
7. Requerimento

9
N r. do item Sub. item

0
Bloch

0
Votagao Secreta

N

Typo de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

SIM
NAO
ABST

Proponente
Erivelton Marcos Pro6ncio

Ementa
Solicitando ao Executivo Municipalinformag6es sabre as vagas de creche no Municipio de JaguariOna

VOTES

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:54:28

T6rminovotawao Durawaovota9ao I Status IPresidentevota
18:54:30 I OO:OO:02 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar

Alonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz

Rodrigo Reid de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

leia

IS
Hora veto
18:54:28
18:54:28
18:54:28
18:54:28
18:54:28
18:54:28
18:54:28
18:54:28
18:54:28
18:54:28
18:54:28
18:54:28
18:54:28

Veto Obs
S
S
S
S

S
S
S

S
S
S
S

lv

PR
2S

NAO VOTA

P residente
Usu6rio: VOTO - impresso em 19/09/2023 20:21:47 P6g. 9

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELAT6R10 DE VOTAgAO
20a Ordiniria de 19 de setembro de 2023

Expediente
Ordem da votagao

10
Descrigao
8. Requerimento

Nr. do item
10

Sub. item I Bloc
0

Votagao Secreta
N

Tipo de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM
NAO
ABST.

Proponente
Erivelton Marcos Pro6ncio

Ementa
Solicitando ao Executive Municipalinforma96es sabre implantagao de mecanismos de controls de
velocidade de veiculos na Rua Osvaldo Tonini, altura do Ro 803. Br. Nova JaguariOna

IVOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
18:54:46

T6rminovotagao I Duragaovota9ao I Status IPresidentevota
18:54:48 00:00:02 ICONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio

Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora voto
18:54:46
18:54:46
18:54:46
18: 54 :46
18:54:46
18:54:46
18:54:46
18:54:46
18:54:46
18:54:46
18:54:46
18:54:46
18:54:46

Veto Obs

S
S
S
S

lv

PR
2S

NAO VOTA

P residente

Usu6rio: VOTO - impresso em 19/09/2023 20:21:47

lo Secretirio
P6g. lO Openlegis



Cimara Municipal de Jaguariana
R. Alfredo Buena. 1189
CEP 13.820-000

SP

q'
Ci.*o

RELATOR10 DE VOTAgAO
20' Ordiniria de 19 de setembro de 2023

Expediente
Ordem da votagao

Descrigao
9. Requerimento

11
Nr. do item

11
Bloco

0

Votagao Secreta
N

Tipo de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

13

SIM

NAOProponente
Erivelton Marcos Pro6ncio
Ementa

Solicitando ao Executivo Municipalinformag6es sobre previsao de pods das aNDres localizadas ao
ingo da Praia Antonio Cantisano, compreendendo os bairros Europa e Silvio Rinaldill

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
18:55:08

T6rmino votagao
18:55:10

DuragaQ vota9ao
oo:o0:01

Status I Presidente vote
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio

Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Judo
Jose Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
18:55:08
18:55:08
18:55:08
18:55:08
18:55:08
18:55:08
18:55:08
18:55:08
18:55:08
18:55:08
18:55:08
18:55:08
18:55:08

Veto Obs
S
S
S
S
S
S
S
S

S
S
S

lv

PR
2S

NAO VOTA

S

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 19/09/2023 20:21:48 P6g. ll

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

RELAT6R10 DE VOTAgAO
20' Ordingria de 19 de setembro de 2023

Expediente
Ordem da votagao

12
Descrigao
10. Requerimento

Nr. do item
12

Sub. item

0

Bloch
0

Votagao Secreta
N

Typo de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

13

SIM
NAO

Proponente
Erivelton Marco ABST.

VOTOS

0

0

12

MSIM

Ementa
s Pro6ncioSolicitando ao Executivo Municipalinformag6es sobre limpeza e quantidade de bueiros
existentes na Avenida Maranhao, dentre outras quest6esl Quorum

Inicio votagao
18:55:23

T6rminovotaQao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
18:55:27 I OO:OO:03 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

leia
IS

Hora vote
18:55:23
18:55:23
18:55:23
18:55:23

18:55:23
18:55:23
18:55:23
18:55:23
18:55:23
18:55:23
18:55:23
18:55:23
18:55:23

Voto Obs
S
S
S
S
S
S
S
S

S
S
S
S

lv

PR
2S

NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 19/09/2023 20:21:48

lo Secretirio
P6g. 12 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000

SP ii.*''KELAT6niO DE VOTAgAO
20' Ordiniria de 19 de setembro de 2023

Expediente
Ordem da votagao

13
Descrigao
11. Requerimento

Nr. do item
13

Sub. item Bloch
0

Votagao Secreta
N

Tips de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

13

0

12

0
0

12

SIM

Proponente
Erivelton Marcos Pro6ncio

Ementa
Solicitando ao Executive Municipalinformag6es sobre quantidade de castes de vio16ncia dom6stica
registrados no Municipiol

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:55:40

T6rmino votagao
18:55:43

Duragao votaQao
00:00:02

Status I Presidente vota
CONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Judo
Jose Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora vote
18:55:40
18:55:40
18:55:40
18:55:40
18:55:40
18:55:40
18:55:40
18:55:40
18:55:40
18:55:40
18:55:40
18:55:40
18:55:40

Vote Obs
S
S

lv

PR
2S S

S
S
S

NAO VOTA

P residente
Usu6rio: VOTO - Impresso em 19/09/2023 20:21:48

lo Secrete rio

P6g. 13 Openlegis



Cimara Mun
R. Alfredo Buena
CEP
]aguariana sp

opal de Jaguariana
1189

'a
RELAT6R10 DE VOTAgAO

20a Ordiniria de 19 de setembro de 2023
Expediente

TvataWao Secnta Tips de votawao
14 1 14 1 o I o I N I Simb61ica

Descrigao
12. Requerimento

Presentes
Ausentes

SIM 12

0
0

12

Proponente
Erivelton Marcos Pro6ncio

NAO
ABST.
VOTOSEmenta

Solicitando ao Executive Municipalinforma96es sabre o cumprimento de Lei no 2811/2022, que disp6e
sobre autorizar o Poder Executive a celebrar conv6nio com o Instituto EducacionaIJaguary Ltda - IEJ
a fim de instituir o Programa Qualifica JaguariOna; (com c6pia ao Instituto EducacionaIJaguary Ltda
EJ)

Quorum MSIM

Iniciovotagao I T6rminovotagao I DuragaovotaQao I Status IPresidentevota
18:56:11 1 18:56:14 1 00:00:02 CONCLUl00I N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reid de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora vote
18:56:11
18:56:12
18:56:11
18:56:12
18:56:12
18:56:12
18:56:11
18:56:12
18:56:11
18:56:12
18:56:11
18:56:12
18:56:12

Voto Obs
S
S
S
S
S
S
S
S

S
S
S
S

lv

PR
2S

NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 19/09/2023 20:21:49

lo Secretirio
P6g. 14 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alf redo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

RELAT6R10 DE VOTAgAO
20a Ordingria de 19 de setembro de 2023

Expediente
Ordem da votagao

15
Descrigao
13. Requerimento

Nr. do item
15

Sub. item Bloco Votagao Secreta I Tipo de VotagaI Tipo de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

13

0

12

0
0

12

SIM

NAO
ABST.

Proponente
Erivelton Marcos Pro6ncio

Solicitando ao Executivo Municipalinformag6es sabre offcio SEGOV 0703/2023. que da resposta ao
requerimento 249/23. que questiona sobre Programa de Compliance da ASAMAS

Ementam VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:56:35

T6rmino votagao
18:56:38

Duragao votagao
00:00:02

Status I Presidente vita
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munis
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNtAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora vote
18:56:35
18:56:36
18:56:36
18:56:36
18:56:36
18:56:36
18:56:36
18:56:36
18:56:36
18:56:36
18:56:36
18:56:36
18:56:36

Vote Obs
S
S
S
S
S
S
S
S

S
S
S

lv

PR
2S

NAO VITA

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 19/09/2023 20:21:49 P6g. 15

lo Secretirio
Openlegis



④Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguarii3na - SP

RELAT6R10 DE VOTAgAO
20a Ordiniria de 19 de setembro de 2023

Expediente
Bloco IVotagao SecretaOrdem da votagao

16
Descrigao
14. Mogao

N r. do item
16

Sub. item Tipo de VotaQao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

13

0

12

0
0

12

SIM

NAO
Proponente
Walter Luis Tozzi de Camargo
Ementa

Congratulag6es e Louvor ao 25' JOMldo "Programa Viva Melhor" de Jaguariana. que aconteceu dia
05 de setembro de 2023

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Iniciovotagao I T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
18:56:50 1 18:56:54 1 00:00:03 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Munis
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pr06ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz

Rodrigo Reid de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
RODE
UNiAO
PTB
UNIAo
CID
MDB

AVANTE
PDT

mesa

IS
Hora veto
18:56:50
18:56:51
18:56:50
18:56:51
18:56:51
18:56:51
18:56:51
18:56:51
18:56:51
18:56:51
18:56:51
18:56:51
18:56:51

Vote Obs

lv

PR
2S

NAO VITA
S
S
S
S

Usu6rio: VOTO - impresso em 19/09/2023 20:21:50
Presidente lo Secretirio

P6g. 16 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13 .820-000
JaguariOna - SP l⑩.:.

RELATOR10 DE VOTAgAO
20' Ordiniria de 19 de setembro de 2023

Expediente
Ordem da votagao

17
Descrigao
15. Mogao

N r. do item
17

Sub. item
0

Bloco

0
Votagao Secreta

N
Tips de Votagao

Simb61ica
Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM
NAOProponente

Walter Luis Tozzi de Camargo
Ementa
Pesar pele passamento da Sra. Maria do Carmo Chiavegato Jasso. ocorrido em 12 de setembro. aos
82 ands;

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
18:57:04

T6rmino votagao
18:57:06

Duragaovotagao jstatus IPresidentevota
OO:OO:OI I CONCLUIDO N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
E rivelton Marcos Pro&ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNtAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
18:57:04
18:57:04
18:57:04
18:57:04
18:57:04
18:57:04
18:57:04
18:57:04
18:57:04
18:57:04
18:57:04
18:57:04
18:57:04

Vote Obs
S

lv

PR
2S

NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 19/09/2023 20:21:50

lo Secretirio
P6g. 17 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
20' Ordiniria de 19 de setembro de 2023

Expediente
Votagao Secreta I

N0
Ordem da votagao

18
Descrigao
16. Mogao

Nr. do item
18

Sub. item Tips de Votagao
Simb61ica

P resentes
Ausentes

13

0

12

0
0

12

SIM
NAO

ABST.
Proponente
Walter Luis Tozzi de Camargo

Ementa
Congratula96es e Louvor ao "50' Passeio Ciclistico Lebrio" de JaguariOna, acontecido em 17 de
setembro de 2023

VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
18:57:11

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
18:57:14 1 00:00:03 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
RODE
UNiAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

less
IS

Hora vote
18:57:11
18:57:11
18:57:11
18:57:11
18:57:11
18:57:11
18:57:11
18:57:11
18:57:11
18:57:11
18:57:11
18:57:11
18:57:11

Veto Obs
S
S

lv

PR
2S

NAO VOTA
S
S
S
S

Usu6rio: VOTO mpresso em 19/09/2023 20:21:51

Presidente lo Secretirio
P6g. 18 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP -t.l}6

.⑧
RELATOR10 DE VOTAgAO

20a Ordiniria de 19 de setembro de 2023
Expediente

Ordem da vota9ao
19

Descrigao
17. Mogao

Nr. do item
19

Sub. item Bloch
0

VotaQao Secreta
N

Tips de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

13

0

12

0
0

12

SIM
NAO
ABST

Proponente
Jose Muniz
Ementa
Repadio ao Supremo TribunaIFederal. referente a Arguigao de Descumprimento de Preceito
Fundamental- ADPF n ' 442, . que disp6e sobre a descriminalizaQao do Aborto at6 a 12' semana de
gestagao. mediante via judicial

VOTOS

Quorum MSIM

Initio votaQao
18:57:41

Terming vata9ao
18:57:43

Duragao votagao
oo:o0:01

status IPresiaente vote
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

mesa

IS
Hora veto
18:57:41
18:57:41
18:57:41
18:57:41
18:57:41
18:57:41
18:57:41
18:57:41
18:57:41
18:57:41
18:57:41
18:57:41
18:57:41

Veto Obs
S
S
S
S
S
S
S
S

S
S
S
S

lv

PR
2S

NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 19/09/2023 20:21:51

lo Secrete rio
P6g. 19 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

20' Ordiniria de 19 de setembro de 2023
Expediente

Bloch IVotagao Secreta

KELAT6nlO DE VOTAgAO

Ordem da votagao
20

Descrigao
18. Mogao

N r. do item
20

Sub. item Tipo de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM

N.AO
Proponente
Jose Munoz
Ementa
Pesar pele passamento da Sra. Regiane Alves dos Santos, ocorrido em 14 de setembro, aos 37 anos

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
18:57:53

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
18:57:56 I OO:OO:02 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz

Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

lesa

IS
Hora vote
18:57:53
18:57:53
18:57:53
18:57:53
18:57:53
18:57:53
18:57:53
18:57:53
18:57:53
18:57:53
18:57:53
18:57:53
18:57:54

Voto Obs

PR
2S

NAO VITA
S
S
S
S

Presidente lo Secretirio
OpenlegisUsu6rio: VOTO - impresso em 19/09/2023 20:21:51 Pag. 20



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
20' Ordiniria de 19 de setembro de 2023

Expediente
Bloch IVotagao SecretaOrdem da votagao

21
Descrigao
19. Mogao

Nr. do item
21

Sub. item Tips de Votagao
Simb61ica Ausentes

SIM
NAO
ABET.

Presentes 13

0

12

0

0

12

Proponente
E rivelton Marcos Pro6ncio

Ementa
Congratulag6es e Louvor a FACESP - Federagao das Associa96es Comerciais da Estado de Sio
Paulo. em comemoragao aos 60 ands, em 16 de setembro corrente

VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
18:58:13

T6rmino votagao
18:58:14

DuragaovotaQao jstatus IPresidentevota
OO:OO:OI I CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Judo
Jose Munoz

Rodrigo Reid de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

lesa
IS

Hora vote
18:58:13
18:58:13
18:58:13
18:58:13
18:58:13
18:58:13
18:58:13
18:58:13
18:58:13
18:58:13
18:58:13
18:58:13
18:58:13

Veto Obs

lv

PR
2S

S
S

S
S
S
S

NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VETO - impresso em 19/09/2023 20:21:52

lo Secretirio
P6g. 21 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1].89
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
20a Ordin6ria de 19 de setembro de 2023

Expediente
Bloco IVotagao Secrete

0 0 N
Ordem da votagao

22
Descrigao
20. Mogao

Nr. do item I Sub. item
22

Typo de Votagao
Simb61ica

Presented
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM
NAOProponente

Walter Luis Tozzi de Camargo
Ementa
Pesar peso passamento do Sr. Rubens Frazato. ocorrido em 15 de setembro. aos 87 ands

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
18:58:26

Term ino votagao
18:58:29

Duragao votagao
00:00:03

Status I Presidente vota
CONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro&ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB

PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNtAo
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
18:58:26
18:58:26
18:58:26
18:58:26
18:58:26
18:58:26
18:58:26
18:58:26
18:58:26
18:58:26
18:58:26
18:58:26
18:58:26

Vote Obs

lv

PR
2S S

S
S
S

NAO VOTA

P residente
Usugrio: VOTO - Impresso em 19/09/2023 20:21:52 P6g. 22

lo Secrete rio

Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13 .820-000
Jaguariana - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
20' Ordiniria de 19 de setembro de 2023

Expediente
Ordem da votagao INr. do item ISub. item Bloco IVotagao Secreta I Tipo deVotagao

23 1 23 1 0 1 0 1 N I Simb61ica
Descrigao
21. Mogao

Presented 13

SIM
NAO

ABST.

12

0

0

12

Proponente
Jose Munoz

Ementa
Pesar pele passamento da Sra. Cenira Pereira. ocorrido em 17 de setembro. aos 83 ands.

VOTOS

Quorum MSIM

Iniciovotagao I T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
18:58:40 18:58:49 00:00:09 CONCLUIDO N

APROVADO

Parlamentar

Alonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora vote
18:58:40
18:58:40
18:58:40
18:58:40
18:58:40
18:58:40
18:58:40
18:58:40
18:58:40
18:58:40
18:58:40
18:58:40
18:58:40

Vote Obs

lv

PR
2S

NAO VOTA

S
S
S

Usu6rio: VOTO - impresso em 19/09/2023 20:21:53

Presidente lo Secretirio
P6g. 23 Openlegis



Cimara Municipal de Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

20a Ordin6ria de 19 de setembro de 2023 U\'b '

Oradores do Tema Livre
Horirio Utilizado DisponivelOrador

Menezes do Canil

Walter Tozzi

Wanderley Filho

Afonso Silva

Cristiano Cecon

Dr Junior

26 Munoz

Ton Pro6ncio

Status

18:59:20 00:01:14 00:05:00
19:00:44 00:06:30 00:05:00

19:07:35 00:02:26 00:05:00

19:10:17 00:03:45 00:05:00

19:14:20 00:06:30 00:05:00

19:26:19 00:06:28 00:05:00

19:41:45 00:00:30 00:05:00

19:20:57 00:04:58 00:05:00

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

LnILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 19/09/2023 20:22:S7

2o Secretirio

Pig. I Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1].89
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

RELATORIO DE PRESENgAS - Chamada Ordem do Dia
20a Ordiniria de 19 de setembro de 2023

Inicio sessio: 18:36:22 T6rmino sessio: 20:20:37

Data 19/09/2023

Chamada nr. 2 Hora 20:01:47

Parlamentares
24 Alonso Silva

31 Ana Paula Espana
26 Cristiano Cecon

34 Dr Junior

33 Francisco Campos
36 Menezes do Canil

35 Rodriguinho

19 Romilson Silva

32 Ton Pro6ncio

30 Walter Tozzi

37 Wanderley Filho
41 Wilian Morrinho

28 26 Munoz

Partido
CID

PDT

MDB

PODE

PTB

CID

PTB

UNIAO

PSD

MDB

AVANTE

PDT
UNiAo

Legisl.
16

17

16

17

17

17

17

16

17

16

17

17

16

Status
PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE
PRESENTE

PRESENTE

Horirio
20:01: 54

20:02:15

20:02:20

20:02:25

20:01:56

20:02:21

20:02:25

20:02:03

20:02:09

20:02:02

20:01:51

20:02:12

20:02:24

Ausentes: 000Parlamentares Habilitados: 013 Presented: 013

Presidente

Usu6rio: VOTE - impresso em 19/09/2023 20:22:10 P6g. I

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguarit3na - SP

20' Ordiniria de 19 de setembro de 2023
Ordem do Dia

RELATOR10 DE VOTAgAO

Ordem da votagao I Nr. do item ISub. item

Descrigao
1. Projeto de Lei n ' 023/2023 - 2' Discussio

l l 0
Bloch IVotagao Secreta

O I N
Typo de Votagao

Nominal
Presented
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM
NAOProponente

Executive Municipal

Ementa
disp6e sobre a criagao do Conselho Municipalde Residues S61idos e da outras providencias. (Quorum
deliberagao: malaria absoluta: Art. 50 R.I.)

ABST.
VOTOS

Quorum MABS

Inicio votagao
20:02:51

T6rmino votagao
20:04:14

Duragaovotagao IStatus IPresidentevota
OO:Of:22 I CONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar
Alonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

mesa

IS
Hora vote
20:03:03
20:03:07
20:04:07
20:02:59
20:02:57
20:02:59
20:02:55
20:02:59
20:02:51
20:03:58
20:03:07
20:02:54
20:02:55

Vote Obs

lv

PR
2S S

S
S
S

NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 19/09/2023 20:21:53 P6g. 24

lo Secretirio
Openleg is



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

20a Ordiniria de 19 de setembro de 2023
Ordem do Dia

RELATOR10 DE VOTAgAO

Ordem da votagao Nr. do item ISub. item
2 1 2 1 o

Descrigao
2. Projeto de Lei n ' 035/2023 - 2' Discussio

Bloco IVotagao Secreta
O I N

Tips de Votagao
Nominal

Presentes
Ausentes

13

0

12SIM

Proponente
Executive Municipal
Ementa
Suplementa, no imbito Municipal. a Lei Federaln ' 14.129/2021, que disp6e sobre principios. regras e
nstrumentos para o Governs Digitale para o aumento da efici6ncia pOblica. e da outras providencias
(Quorum deliberagao: maioria simples: Art. 49 R.I.).

NAO
ABST.
VOTOS

0

0

12

Quorum MSIM

Inicio votagao
20:04:42

T6rmino votagao
20:05:08

Duragao votagao
00:00:25

Status I Presidente vota
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
S lIviD Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB

AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora vote
20:04:53
20:04:47
20:05:02
20:04:48
20:04:51
20:04:51
20:05:02
20:04:48
20:04:42
20:04:53
20:04:51
20:04:48
20:04:55

Vote Obs
S
S
S
S
S
S
S
S

S
S
S
S

lv

PR
2S

NAO VOTA

P residente
Usu6rio: VOTO - impresso em 19/09/2023 20:21:53 P6g. 25

lo Secretirio
Openle gis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000

JaguariOna - SP
RELAT6R10 DE VOTAgAO

20: Ordiniria de 19 de setembro de 2023
Ordem do Dia

Bloco IVotagao SecretaOrdem da votagao

Descrigao
1. Projeto de Lei n ' 027/2021

3
Nr. do item

3

Tipo de Votagao
Nominal

I Presentes
Ausentes

13

0

SIM

NAO
ABST.

12

0

0

12

Proponente
Executivo Municipal
Ementa

que revoga o ai't. 7' da Lei Municipals' 2.654/2019, que disp6e sabre o servigo de utilidade pOblica.
sob regime de permissao, para execuQao do transporte individualde passageiros .em veiculos
automotores de aluguel(taxi). (Quorum deliberagao: maioria absoluta: Art. 50 R.I.)

VOTOS

MABS

nicio votagao
20:06:11

T6rmino votagao
20:06:36

Duragao votagao
00:00:24

Status I Presidente vota
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Teller de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
20:06:20
20:06:19
20:06:32
20:06:28
20:06:22
20:06:21
20:06:17
20:06:18
20:06:11
20:06:26
20:06:20
20:06:14
20:06:16

Veto Obs

lv

PR
2S

NAO VOTA

Presidente
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Cimara Municipal de Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

⑩
20a Ordiniria de 19 de setembro de 2023

Oradores da Explicagao Pessoal
Horgrio UtilizadoOrador Disponivel Status

Rodriguinho

Walter Tozzi

Francisco Campos

20:07:19 00:05:00 00:05:00

20:13:51 00:01:02 00:05:00

20:21:23 00:04:53 00:05:00

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 19/09/2023 20:23:00

2o Secretirio
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Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189

CEP 13.820-000

Jaguari6na - SP

20a Ordiniria de 19 de setembro de 2023
Data

19/09/2023
Inicio

18:36:22
T6rmino

20:20:37
Qtde. de reg. de presengas

2

Romilson Silva

Presidente
Jose Muniz

Vice Presidente

Afonso Lopes da Silva
1. Secretario(a)

Silvio Luiz Telles de Menexes
2. Secretario(a)

Usu6rio: VOTO - impresso em 19/09/2023 20:22:18
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